

孙晔泳帽落水优势殆尽

痛失全运会200米蛙泳半决赛权

本报综合消息 北京时间9月8日上午，第十二届全国运动会结束了游泳项目第五比赛日上午五项预赛赛事的争夺，上海队的唐奕以54秒85获得女子100米自由泳第一，200自和400自冠军、山西队曹玥仅列第33位。山东选手张丰林以2分06秒46获男子200米仰泳预赛第一，湖南队杨之贤以2分02秒68列男子200米混合泳第一，浙江队以8分04秒76列女子4乘200米预赛第一，河北队李想以2分30秒15列女子200米蛙泳预赛第一，上海选手孙晔在200米蛙泳预赛中泳帽意外落入水中，结果让原本优势明显的她，在后半程速度大减，痛失半决赛权。

女子100米自由泳预赛，伦敦奥运会第三名、上海队的唐奕发挥平稳，她以54秒85的成绩列预赛第一，江苏队的沈铎以55秒10

排名第二，解放军的王海冰以55秒13排名第3。上海队老将庞佳颖以55秒82排名第16，惊险进入半决赛。已经获得女子200米和400米自由泳冠军的山西队曹玥，昨天游100米的感觉不好，她只以56秒99排名第33。而上海队另一名将朱倩蔚报了名，但未参赛。

男子200米仰泳预赛，上届冠军、伦敦奥运会该项目第四名的山东选手张丰林实力突出，他以2分06秒46的成绩获得预赛第一，100米仰泳冠军、浙江队的徐嘉余以2分01秒41获得第二，上海队的王健以2分01秒44获得第三。上届全运亚军、辽宁队的程飞轶以2分02秒84排名第七。

女子200米蛙泳预赛，原本很有希望进入决赛的上海选手孙晔，比赛中出现罕见意外，

她的泳帽掉入水中，孙晔一下变成披头散发在比赛，这严重影响了她的速度，最后孙晔只排名第3，遗憾的无缘下一轮。河北队的李想以2分30秒15获得预赛第一，江苏队的史婧琳以2分30秒31列第二，陕西队的贺贊以2分30秒72列第三。100米蛙泳冠军、山西队的赵瑾排名第五，上届亚军、上海队的季丽萍排名第12。

男子200米混合泳预赛，湖南队的杨之贤以2分02秒68名列第一，江西队的胡逸轩以2分03秒29排名第二，辽宁队的刘维佳以2分03秒69排名第三。400米混合泳冠军、浙江队的汪顺排名第5，本次全运报了十个项目。

女子4乘200米自由泳接力预赛，第一组夺冠大热上海队派出替补阵容，四棒由周敏/

吴承莹/王菲/张思诗，浙江队则由傅园慧打头，后三棒是沈俊婕/张思琪/毕易榕。上海队头两棒游得不错，保持在绝对领先位置，但后两棒实力弱点，而浙江队第三棒就已经追上上海队。第四棒的毕易榕更是把上海四棒张思诗拉下两秒多差距，最后浙江队以8分04秒76排名小组第一总排名第一，上海队8分06秒40排名小组第二总排名第五。

第二组的竞争激烈异常，李淑一/侯雅雯/王施佳/郭君君组成的辽宁队，和韩婷如/王忻羽/王思琪/张佳琦组成的北京队杀得难解难分，这也无形提高了这个组的平均成绩。辽宁队在后两棒，特别是郭君君这棒上能力突出，逆转北京以8分05秒81获得小组第一总排名第二，北京队以8分05秒95获得小组第二总排名第三。

(杨猛)

聚焦全运会

宁泽涛摘男子自由泳100米金牌 孙杨获得季军

本报综合消息 北京时间9月8日，十二运会游泳比赛展开第五日角逐。在男子100米自由泳决赛中，解放军选手宁泽涛表现出色，他凭借48秒27的成绩问鼎桂冠，同时打破了亚洲纪录。两位浙江选手吕志武与孙杨分获亚军与季军，他们的成绩分别是48秒60与48秒94。这是开赛以来孙杨第一次在比赛中无缘冠军。

在决赛中，孙杨被分在了第三泳道，宁泽涛被分在了第四泳道，吕志武被分在了第五泳道。出发后，吕志武冲在了最前面，宁泽涛仅随其后，孙杨的出发并没有占到优势。在50米转身处，吕志武名列第一位，

他的成绩是22秒89。宁泽涛名列第二位，他的成绩是23秒00，比吕志武慢了0.11秒。孙杨名列第三位，他的成绩是23秒51，比吕志武慢了0.66秒。

在后50米中，宁泽涛体现出速度上的优势，他开始发力，并逐渐追上了吕志武。在最后15米处，宁泽涛与吕志武相差无几，但在最后15米中，宁泽涛表现出色，他最终凭借48秒27的成绩率先到达终点，获得了冠军。这个成绩也刷新了亚洲纪录(48秒33)。吕志武以48秒60的成绩获得亚军。孙杨以48秒94的成绩获得季军。

(新体)

上海帆船帆板队收获全运第二金 施健夺男子激光级帆船冠军

本报综合消息 9月7日下午，赶在大连瓦房店将军石港的风力减小前，全运男子激光级帆船项目决出冠军。最终，上海选手施健表现稳健，并依靠预赛中的优势积累，为上海帆船帆板队收获本届全运会的第二金。

尽管经过之前10轮的预赛，施健慢慢确立了在积分榜上的优势。但对于9月7日的

奖牌轮，上海帆船队上下仍旧十分慎重。毕竟在上届全运会该项目冠军池强兼任教练后，这个项目对于上海来说已不再有绝对优势。

9月7日开赛后，施健很好地控制住了节奏，始终保持对预赛第二名江苏选手周进富的领先。尽管，奖牌轮中施健仅位列第三，但由于对手成绩均不及他，施健最终夺取金牌。

(许明)

北京体操收获意外之喜 李依婷跃“马”摘金

本报综合消息 9月7日的体操单项赛场，北京体操代表团多点冲金，然而名将纷纷落马，最终只收获一金。为北京代表团拿到这枚宝贵金牌的是一位令人有些陌生的小姑娘——李依婷。17岁的李依婷9月7日在跳马比赛中表现优异，赛后她难掩稚气地不断说着：“我好激动，好开心！”

第一个出场的山西杨佩是上届全运会跳马冠军，她第一跳落地重心较低，第二跳落地向后退了一步，得到了均分14.500的分数。第二个出场的河南李懿薇第二跳难度分只有5.0，均分14.117分。随后出场的北京队王妍过于紧张，第一跳尽管得到了14.700分的高分，但第二跳她冲击了高难度，采用了难度为6.2分的前手翻前直转体540度，可惜下法失

败，只得分13.767分，均分14.233分。

李依婷随后上场，她第一跳同样采取了侧手翻转体630度，在前四名完成这个动作的选手中表现最出色，落地控制得非常稳定，得分15.00分。第二跳前，由于第一跳分数迟迟没有出现，李依婷在场上等了很长时间。此时，教练员不断地和她交流提醒。第二跳，她采用了难度为6.2分的前手翻前直转体540度，完成清楚出色，落地向后一小步，得分14.834分，均分14.967分。此后，湖南谭佳薪均分14.100分，天津蒋彤均分13.767分，资格赛排名第一的上海杨恬逸两次都跪地，均分只有13.817分。最后出场的江西邓娅兰均分14.650分，最终冠军属于李依婷！

(王毅)

东京获得2020年夏季奥运会主办权

新华社布宜诺斯艾利斯9月7日电 (记者杨光、叶书宏)7日在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯举行的国际奥委会第125次全会上，2020年夏季奥运会主办权之争落下帷幕。经过两轮投票和近一个半小时的焦急等待，日本首都东京最终脱颖而出获得主办权。

此次申办2020年奥运会的三个候选城市分别是伊斯坦布尔、马德里和东京。在第一轮投票表决中，共有94名国际奥委会委员参加投票；东京获得42票，伊斯坦布尔和马德里均获得26票，伊斯坦布尔和马德里进入“加时赛”。在附加投票中，伊斯坦布尔获得49票，马德里获得45票，伊斯坦布尔以4票优势涉险过关，马德里首轮出局。

第二轮投票表决共有97名国际奥委会委员参加投票。东京获得60票，伊斯坦布尔获得36票，另有1票弃权。国际奥委会主席雅克·罗格随即宣布，东京获得第32届夏季奥运会主办权。

随着罗格的宣布，东京申奥代表团成员纷纷起身，相拥而庆。在随后举行的新闻发布会上，专程从圣彼得堡G20峰会赶来申奥陈述的日本首相安倍晋三表示，奥运会承载的是梦想和希望，东京有能力也有责任承办一届安全而有保障的奥运会，不断扩大奥林匹克运动的影响力，让更多的年轻人享受体育带来的乐趣。

此前，日本福岛核污水泄漏事件受到广泛关注，东京申奥前景一度蒙上了阴影。在投票前举行的新闻发布会和当日上午的陈述



国际奥委会主席罗格宣布东京获得2020年夏季奥运会的举办权

中，日本代表团多次表示核污水问题已受到控制，不会对人的健康带来危险，但这并未完全消除人们心中的疑虑。

伊斯坦布尔此前曾四度申办奥运会，均以失败告终。在当日陈述后举行的新闻发布会上，伊斯坦布尔申奥主席哈桑·阿拉特表示，伊斯坦布尔不会放弃，如果此次再度冲击奥运失败，将会考虑未来继续申办，直至把奥运会带回土耳其。几个小时后，投票结果揭晓，伊斯坦布尔第五次与奥运会擦肩而过。

网球场上的两个战场

□徐启峰

让美网四强李娜与全运会四冠王彭帅打一场，结果会是怎样？

这是一个很有趣的问题，但是两个国内最出色的女网选手，近年来好像真的没怎么交手。在全运的赛场上，彭帅叱咤风云，所有与女子沾边的项目，女单、女双、女团，还有混双，打遍国内无敌手。但是注意，这是在李娜不参赛的情况下。

而在国际赛场上，力量更强、身体素质更佳的彭帅却远没有取得像李娜一样令人瞩目的成绩。远的不说，就这一届美网上，火力全开的李娜，一举冲入四强，而彭帅却在两次抽筋后，倒在第二轮。职业赛场上的疲软，让彭帅没有机会走得更远，中国金花的德比也就难得一见。

从纸面实力讲，李娜至少有10个胜出的理由，但是以她桀骜的性格，大概永远也不能像彭帅那样在国内如此成功。既然选择了单飞，就要把地平线忘掉，缠斗于国内，过上小富即安的生活，不是李娜的风格。也难以想

像，李娜参加女双、混双是多么滑稽的场面。彭帅自然也想在职业赛场搏出一片天空，但现实中一个叫“体制”的东西却在隐隐制约着她，为省争光，报答培育之恩，是不能推卸的责任。当事关地方利益的全运会与事关个人奖金的职业赛冲突时，那么，就舍“小我”而顾“大我”吧！

而且，这种取舍，从利益最大化的角度上讲，似乎更有合理性。拼尽全力，可能在世界赛场所得无几，而参加全运会取得佳绩，地方政府的奖励，显性的与隐性的，算起来，其实真是不少。因此，不能指责彭帅，每个人都有选择的权力。但这也更凸显出李娜的可贵，在湖北体育局为其报名全运会的情况下，李娜依然神龙摆尾，去参加美网系列热身赛，全运，那就对不住了。虽是为了个人利益而战，但她的身后，显而易见的，站着“中国”这个巨大的背影。她的成功，就是中国体育的成功。两个战场，不同的选择，一样的拼搏。但是，相信许多球迷会在半夜爬起来为李娜加油，而对全运会的热火朝天，大概只有一个模糊的印象。